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Rovnoramenny trojuhelnik, zakladna 20 cm, uhel mezi rameny 70°. Vypocitej obsah a obvod.

Pravouhly trojihelnik ABC s pravym thlem u B. Strana a = 7 cm, b = 10 cm. Vypoditej obsah v m®.

Trojuhelnik KLM, k = 15 cm, m = 1,8 dm, uhel pfi L 30°. Vypocitej obsah a obvod.

Rovnobé&inik ma obsah 96 cm?. Deldi strana je 12 cm a Uhel sklonu 70°. Vypoditej jeho obvod.

Vypocitej obvod obdélniku, ktery ma stejny obsah jako ¢tverec s Uhlopfickou 18 cm. Jedna strana obdélniku je dvakrat vétsi nez druha.
Pravouhly lichobéznik ma kratsi zakladnu 12 cm, vySku 7 cm a rameno 9 cm. Vypocitej obsah.

Rovnoramenny lichobéZnik ma zakladny 15 a 10 cm. Vypocitej obsah a obvod, je — li sklon ramen 65°.

Vypocitej délku kruhového oblouku v kruznici s polomérem 9 cm, kdyzZ prislusna tétiva ma délku 12 cm.

Vypocitej obsah kruhové Usece se sttedovym uhlem 40° a tétivou dlouhou 10 cm.



